
kedd
;

bb. 1. kedvezményes fotócikk-vásár 

1/kf/gg/rj dl
százmillió forintos készletből választhatnak keddtől a fo­

tózás kedvelői az ofötért hagyományos őszi vásárán. a szeptem­
ber 30-iq tartó akcióban - amely főleg a fényképezési idény meg­
hosszabbítását és a házi Laborálás további népszerűsítését szol­
gálja - 20 százalékos engedménnyel árusítanak fényképező - es 
nagyi tógépekétsdia- és filmvetítőket, valamint különböző egyeb 
fotó- és optikai cikkeket.

a mostani vásár választéka minden eddiginél gazdagabb, 
egyebek között 13-féle szovjet és ndk gyártmányú fénykepezogep 
kapható kedvezményes áron 79-től 1824 forintig; közülük kilenc- 
fajta készülék ára 500 forint alatt van. tízfajta hazai, cseh­
szlovák, lengyel és szovjet nagyítógépet 412-3400 forint helyett 
330-2720 forintért kínálnak, a vásár idején ugyancsak olcsóbbak 
a 8 milliméteres gyermek müsorfilmek és az optikai epito szekrények 

a kedvezményes, i000 forinton felüti fotócikkek hitellevélre is 
megvásárolhatók.

az ofötért szakboltjain kívül az áruházak, a megyei iparcikk 
kiskereskedelmi vállalatok és az áfész-ek kijelölt boltjai is meg­
adják a 20 százalékos árengedményt az akcióba bevont cikkekre,
/mti/

1978. szeptember 1^.
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bb. 36. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától zárásit 

rj dl

48. boldizsár Iván beszéde
49. egyetemi , főiskolai tanévnyitók
50. hazaérkezett gosztonyi jános
51. Jamaicába utazott az mszmp-küldöttség 
532. budapestre érkezett az angol külügyi állammíniszter
53. időjárás jelentés
54. nemzetközi és hazai békemozgatom 30. évfordulóján
55. az őszi kánikula - orvos meteorológus tanácsai
56. hírjegyzék

/m t i/ —. —

1978. szeptember 11.

-vége -

készült az mti belföldi szerkesztőségében 
főszerkesztő: bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztette: halasi györgy és dosztányi Imre

21.25 rj -38

603005 ly
1. folyt./rj

ilyenkor az idegrendszer Lényegesen érzéketlenebbé válik: 
sokkal kisebb ingerre, nagy reakcióval válaszol, csökken a figyelem 
lazul a koncentráció, a mozdulatok kapkod okká pontatlanokká tesznek 
ez gyakran közúti balesetek forrásává válik.

bb. 55. / az őszi
Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest I., fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

az orvos-meteorológus azt tanácsolta,hogy ilyen klimatikus vi­
szonyok között lehetőleg ne vállaljunk kényesebb feladatokat, ha

sikerült tökéletesen kipihenni magunkat, a gyógyszeres kezelés 
re szorulók pedig szigorúan tartsák be az előírásokat; a krónikus 
betegek a nagyobb fizikai megterheléstől kíméljék magukat, /mti/

Belföldi híreknem
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bb„ 3. ellenőrző könyv helyett tájékoztató fűzet a kisdiákokról 

dg/rj be di

uj füzetecskével ismerkednek ezekben a napokban a kisdiákok, 
az általános iskola első és második osztályosai az eddigi ellenőr­
ző könyv helyett tájékoztató füzetet használnak, ez a fűzet egyik 
eszköze az iskola és a szülői ház közötti folyamatos kapcsolattar­
tásnak, segítségével a nevelő közérthető, tömör megfogalmazásban az 
eddiginél részletesebb tájékoztatást nyújt a szülőnek a tanuló tel­
jesítményéről.

a tanulók ellenőrzése, értékelése és minősítése a mindennapi 
nevelő munka szerves része, nélkülözhetetlen a képességek kifejlesz­
téséhez, az eredményes tanuláshoz, és a tanulók folyamatos haladá­
sát, személyiségük formálását szolgálja, mindezek figyelembe­
vételével a tanítók a tájékoztató füzetben a tanulók életkori sa­
játosságaihoz , a tantervi követelményekhez igazodva értékelik az 
elért neveLtségi és oktatási szintet.

gyökeresen uj, a tájékoztató füzetben hogy a pedagógusok 
tanács formájában tájékoztatják - ezen a füzeten keresztül is - 
a szülőket gyermekük beszédfejlettségi szintjéről, a nevető meg­
felelő Időben adott útmutatásai szerint ugyanis a család is sokat 
tehet azért, hogy a gyermek szebben, helyesebben, bátrabban beszél­
jen.

szeptember 20-24: józsefvárosi ifjúsági napok
1978, szeptember 11.

bb. 2.
1978. szeptember 12,

i/gy/bc/rj dl
ifjúmunkások, diákok, értelmiségi fiatalok tízezreit várja 

a kisz vili. kerületi bizottsága szeptember 20-24 
között ai józsefvárosi ifjúsági napok idei eseménysorozatára.

%
.

f

a muzeum utca és a kálvin tér sarkán könyvsátrat és express- 
pavilont emelnek, itt, az ifjúsági napok centrumában az mhsz- 
bemutatójával és gyermekműsorral kezdődik 0-án a program, 
megrendezik a kerület ifjú nyomdászainak elméleti és gyakorlati 
vetélkedőjét is; ennek a pártbizottság székháza és a fővárosi nyom­
daipari vállalat ad otthont, a havannai vit-magyar küldötteinek 
egy-egy csoportja %,0-án a pannónía szőrmeipari vállalat, 21-én a 
ganz-mávag, 22-én a taurus gumiipari vállalat ifjúsági klubjában szá­
mol be élményeiről.

magyar kommunista mozgalom hat évtizedes történetéről, a pár 
harc iról szól a fiatalokhoz jász dezső, a munkásmozgalom régi har 
cosa, 20-án a ganz-mávag ifjúsági klubjában, a kimsz 60. születés­
napjára készülve az ifjúsági mozgatom történetéből mérik össze tudá­
sukat a józsefvárosi úttörőcsapatok és patronáló kisz-szervezeteik, 
23-án a kreutz róbert uttörőházban. ebben az időben avatják fel 
a fiatal műszakiak és közgazdászok kerületi klubját a földmérő és 
talajvizsgáló vállalatnál.

a városrész szépítéséért felelősséget érző fiatalok 23-$n kerü- 
letszerte társadalmi munkában csinosítják az utakat, a tereiket, 
az ifjúsági napok idején a fiatalok a munkásmozgalmi pantheonban ke­
gyelettel adóznak a munkás- és ifjúsági mozgatom halottal emléké­
nek.

.

7%.

,a tanév folyamán a kisdiákokat - egészen a második osztály 
félévéig - csak szövegesen, tehát a hagyományostól eltérően érdem­
jegyek nélkül értékelik, a tájékoztató füzetben bőségesen van hely 
a nevető részletes bejegyzéseire.

az elsősök és a másodikosok első félévi összefoglaló értékelése 
is a füzetben szerepel majd. külön-külön minősitik a tanulmányi elő­
menetelt, a magatartást és a szorgalmat, a magatartás értékelé­
sekor például figyelembe veszik, hogy a kisdiák miként tartja be a 
házirendet, hogyan viselkedik társaival, nevelőivel szemben, hogyan 
illeszkedik be a közösségbe, és tájékoztatást kap a szülő a tanuló 
megbízhatóságáról is. a kisdiák szorgalmát minősítő ,,példás,,,

,,, vagy ,,változó,, bejegyzés arról is információt ad a szülő­
nek, kisgyermekének milyen a rendszeretete. miként vesz részt a tanu­
lásban és az önálló munkában.

/folyt.köv./

* ■

.

Za sport valamennyi nap eseményeit végigkíséri . a labdarugó 
villámtornát, női-férfí egyéni ^z\gjtalitenisz bajnokságot, kerületi 
kispuskáé lövész versenyt rendeznek, s a szeptember 24-i záróna­
pon mező Imre emlékturát indítanak pomáz-lajósforráshoz, a hnf galé­
riában a józsefvárosi sportélet elevenedik meg képekben az ,,ed­
zett ifjúság,, fotókiállításon. /mti/ jó9 9
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1. folyt./rj
a kisdiákok évvégi eredményeit továbbra is a bizonyítvány rög-

íitíit“ f okozat tal/miríf sitik j 4’iíLetk^k^lU 
nak. a' .megfelelt,, minősítés azokat illeti, akiknél megvan a re- 
mény, hogy ismeretben hiányaikat pedagógiai segítséggel a második­
ban pótolni képesek.

bb. 3. /ellenőrző • • •

1 - folyt./rjbb. 4. / betakarították
helyenként az átlagosnál hosszabbra nőtt lenkórók betakarítása okol* 
zott gondot, ezzel az egyébként jól dolgozó széles nyüvőgépek nem 
boldogultak, ezért néhol kézierővel kötözték a kinyílt lent, és 
a gyors befejezés érdekében még a melléküzemágak dolgozóit is erre 
a munkára kellett irányítani.

a szakemberek véleménye szerint a koró minősége az idén külö- 
nösen jó. a fajták közötti versenyben elsősorban a holland eredetű 
,,,natasa,, nyerte meg a termelők tetszését, mert a lennek ez 
a fajtája a viharos időjárásban is jó állóképességet mutatott, 
ezért termesztését jövőre igyekeznek kiterjeszteni, /mti/

m

ők ismét az első osztályban folytatják majd tanulmányaikat. V

a következő két évben a minisztérium figyelemmel kíséri a tá­
jékoztató füzet használatát, összegyűjti a nevelők és a szülők vé- 
Leményét, és ha indokolt Lesz, a későbbiekben változtat a nyomtatvá- 
nyon. . í

-'arfeljegyzés a tanuló fejlődéséről
tanító ne-az idén ugyancsak első Ízben 

cimü betétlapot adtak ki az első és második os 
velőknek, az osztályozó napló mellékleteként, a
rögzített feljegyzések a pedagógusoknak vallanak a kisdiákokról, 
/mti/

9 99 9
bb. 5. munkavédelmi cipők az őszi bnv-én 

end/is/rj di

kétszáznegyven modellel, utcai és sportcipőkkel mutatkozik be bu4ll| 
dapesten a fogyasztási cikkek őszi szakvásárán a martfűi tisza 
cipőgyár.

1978. szeptember 12.

o “

tervezői különösen kiváncsiak annak a munkavédelmi cipő- 
családnak a fogadtatására, amelyet hazánkban először martfűn 
fejlesztettek ki mert minősége megfelel a legszigorúbb nemzetközi 
előírásoknak is. a munkavédelmi cipők könnyű, poliuretán, fröccs­
öntött talppal készülnek, savnak, olajnak ellenállnak, acél talpbe­
tétjük és orrvédőjük megvédi a Lábat a sérülésektől, ugyancsak 
újdonság lesz a bemutatón a kismama clpőcsalád több uj változata, 
a műbőr és textil felsőrészü, kényelmes viseletét biztosító spe­
ciális Lábbelik ragasztott, könnyű mikroporózus talppal készülnek, 
az uj kismama cipőkből már a vásár ideje alatt árusítanak a fővá­
rosi centrum áruházakban, /mti/

* ■
bb. 4. betakarították a Lent 

l/ol/sl/rj di

országszerte véget ért a Len betakarítás, még a bakony vidé­
kén és vas megyében is, hot a kedvezőtlen időjárás miatt némileg, 
megkéstek az aratással, a több mint nyolcezer hektárnyi termőterü­
leten nagy ütemben végeztek a rostién nyűvé sével, kötözésével is, 
jól vizsgáztak az uj bálázó gépek, s pótalkatrészben sem volt 
hiány, mert az ellátásról a Lenszövő-, Lenfonó- és szövőipari 
vállalat idejében gondoskodott. a gépek munkáját azonban hátráltat­
ta, hogy a nyári viharok - a gabonához hasonlóan - a Lent is megdön­
tötték.

/folyt.köv./

,

1978. szeptember 12.
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bb.7. vendégszereplések, kiállítások, alkotói tanácskozások 
— magyar—szovjot kuLtunális kapcsolatok

: 1978. szeptember 12.i/mir/z/bc/a/di

iPiiiilliliii”:
lis együttműködésének.181*111
szék és együttesek cseréje.

Bíiililip'
szovjet közönség, mint egy évtizeddel ezelőtt.

fővárosi

■siililli-
részt szovjet városokban.

/folyt.köv./ 
7.38/a - 7

bb. 6.őszi aszály - öntözik a balatonparti szőlőket 

szé/rj is di

öntözik a szőlőket a balatoni történelmi borvidéken, a ba­
dacsonyi állami gazdaság idén először öntöz szeptemberben, mert 
az érőfétben lévő szőlők megsínylették a tartós csapadékhiányt, 
megrekedt a szőlőszemek fejlődése, és lelassult a cukorképződés 
folyamata is. tihanyban főleg a hires vörösbort termő szőlők, a caber­
net és a medoc, akaliban pedig az olaszrizling fejlődését igyekeznek 
elősegíteni az öntözéssel, /mti/

1978. szeptember 12.
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kist©rmetőinek közös kiállítás© tatán
1978. szeptember 12.

bb ?./ vendégszereplések..................folyt./-a

■mit.■mi*
képzőművészeink együttműködésének megnyilvanulá-

isiflipepadnak a szovjtet zeneirodalomból./mti/

bb.9. négy megye 

ber/is/a/di
több mint ötven kiállítót várnak tatára a három-

■hb
dijazzák./mti/

’ >

bb.10. halálos közlekedési balesetek 

s/a/hgy 1978. szeptember 12.

~ss:séSSS1Síí:s"I:-
qyőr megyében balt község belterületén takács ist-

elhasználódott dízel-mozdonyokat gyérben

1978. szeptember 12.
bb.8. felújítják az 

cser/is/a/di éves burkoló ,ócsa külterületén klszel andrás 35

kiszel and rá's nem az útviszonyoknak megfelelő sebesseggel 
vezette a személygépkocsit, tovább folyik a vizsgalat.

i
az idén már mintegy ezer motort újítottak fel a győri 

rába magyar vagon és gépgyárban , ebből augusztusban és szeptem- 
ber : elején több mint kétszázat, a dízelek felújítására 
külön üzemet rendeztek be, ahol kicserélik az elhasználódott al­
katrészeket és egységeket.

%

a felújított motorok a volán vállalatokhoz, a hungaro- 
camionhoz, a budapesti közlekedési vállalathoz és a mező gazda­
sági üzemekhez kerülnek vissza./mti/

a vecsési vasútállomáson egy mozgásban Lévő személy- 

rendőrség./mti/88.05/am
- 98.56/a
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f V.

elhunyt hűben Istvánbb.11. 

tk/a/hgy

to^$tires4mr«8ssr3»,w«s»--
lesz a rákospalotai temetőben.

a nemzetiségi anyanyelvi oktatásról tanácskoztak vas1978. szeptember 12. bb.1 5« 
megyében

lér/ká/a/hgy

CI
1978. szeptember 12.

■

körze+i iskolaközpontok kialakítását szorgalmaz-

rendezettemegbMZ^élenZa°két b! ottíágVnemzetiségi község­
ben foLytátott szlovák, német és szerb-horvát nyelvoktatás eddi- 
qi eredményeit, s tennivalóit, alapvető gondkent állapítottak 
meg. hogy a tanulók különböző szintű nyelvtudással jutnak az 
általános iskolába, ezért az iskolának igen gyakran az alapok­
nál kell kezdeni a nyelvtanítást.az általános iskolákban a 
nyelvoktatás feltételei folyamatosan javulnak, az elmúlt 
tanévben 72 csoportban 28 pedagógus foglalkozott nyelvoktaás- 
sal a nemzetiségi iskolákban, a nyelvet jól beszélő fiatalo 
közül egyre többen tanulnak tovább, jutnak el a főiskolákra,s 
külföldi egyetemekre, a tankönyvellátás is megfelelő.

kerületi bizottságamszmp xv.
/mti/

bb.12. üdvözlő távirat 
s/a/hgy 1978‘ szeptember 12.

üdvözölte mengiszt^haill mar iam°aUíZr ed est/etióp lllamfét ■
országa nemzeti ünnepe

3 rm
az elmúlt tanévben az általános iskolák első es 

nyelvi tantervet vezettek be.ennek 
mai élettől merített témák segitségé-

s.hegedűs Lászlónakbb. 1 3.
z/a/hgy # 1978-szeptember 12.

ElllÍl^E;fÉEiÍii,i:£Í":
cián./mti/

9 Ú második osztályában uj 
Lényege, hogy a tanulók a 
vet ismerkednek a nyelvvel. 2

a tanultakat jól egészítik ki tanórán kiyüü ogl Lk 
a nyelvi vetélkedők, versenyek i , s ezt a célt zol

, tanulók kapcsolatai jugoszláviaval, illet-

' * *
mzások 

gát, ják az iskolák 
ve az ' ndk-val.

9

■

Eüiiíiai-
ségekben helyezkedik el./mti/

ijbb.14. rendőrségi hir 

fe/a/hgy 1978. szeptember 12.Hallt
indított./mti/
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bb 18. történelmi arcképcsarnok az ősi tölgyfából
1978 szeptember 12

bb 16. nagyarányú halpusztulás a mosoni duma győri szakaszán
1978 szeptember 12.

:

igó/ny st hgycser/ny ká hgy
tömeges halpusztulás történt hétfőn és kedden a mosoni- ~ 

duna győri ipartelepi és város alatti szakaszán, először a fené­
ken fedezték fel az elpusztult halak nagy tömegét, többszáz méte­
res szakaszon haltetemek hevertek a mederben,s ahogy a viz fel­
melegedett, pontyok, csukák, süllők, harcsák és keszegfélék ezrei 
borították be a viz felületét, hat- tizenegy kilós harcsák is 
akadtak az elpusztult halak között.

:: Pécsett a maga nemében egyedülálló képzőművészeti alkotást 
mutattak be kedden: fába faragott történelmi arcképcsarnokot. 
a szigetváron élő zágon gyula képzőművész a magyar középkor nagy 
alakjainak portréit formálta meg egy 500-600 eves tölgyfából, vala­
ha a'szigeti vár egyik kapujának tartópillére volt, a hatvanas 
években került napvilágra csatornaépítés közben, az öreg tolgy 
tehát kortársa volt azoknak a magyaroknak, akiknek most arc-

zat húsz Legszebb darabja látható./mti/

I

Ü

a vizterület gazdája, a győri előre halászati szövetkezet 
főa r nómusa, jancsó kálmán az mti munkatársának elmondta, 
hoq halpusztulást szennyvizdugó kialakulása okozta, a nagy- 
dun n levonuló árhullám benyomult győri duna^gba - a mosoni-du­
nán - igy a szennyvizek nem folyha tak le. a szennyeződés útját 
sikerült végig követni, eszerint a szeszgyár és a városi vízmüvek 
kifolyójából kiömlött szennyvíz gyűlt Össze.

a károk felmérése megkezdődött, s az körülbelül egy hét múlva 
feleződik be. annyi azonban máris biztos, hogy vagontetelben 
puszult a hal gyérnél, a halban gazdag 14 kilométeres folyószakasz 
teljes állománya a szennyezés áldozatául esett.

bb.19. dr. szakács Ödön 

k/tk/bc/p hgy
I •>

I 1978. szeptember 12.
V

a 5

a
1
r

-

n ng rs i JC4IÜj
rt a hal értéké kívül ulyosan káros ott er és e , a szép 
rosi környezet, győrött egyébként nem Lősz r fo du t elő ezen 

a szakaszon tömeges halpusztulás, aminek oka, hogy az észak-dunán- 
tuli iparváros gyors fejlődését nem követték hasonuló ütemben a kom­
munális beruházások./mti/

a
i

bb.20. orkánszerü szét a kisalföldem 

cser/p st hgy
orkánszerü szét tombolt keddre virradó éjszaka a kisalföldön. 

a széllökések sebessége sopron környékén és a tájegység déli ré- 
szén elérte az óránként 70-80 kilométert.a vihar több helyütt 
okozott kisebb károkat: megrongálta az épületek tetőzetet es te­
levíziós antennákat szaggatott Le.a fertő tavon az etgzak- _ , 
nyugati irányú heves szélrohamok az osztrák ólairól nagymennyise- 
qü vizet nyomtak át magyar területre.a hazai oldalon helyenként 
fél métert is emelkedett a vizszint és rövidebb időre általában 
száraz területek kerültek viz alá.a vihar a tó vizét a fenékig 
felkavarta.a fertőrákos! öbölben Levő üdülőtelep mólóit másfel 
méteres hullámok ostromolták./mti/

1978. szeptember 12.6mI
f i

befejezték a repcefeldolgozást, megkezdték a napraforgó pré- 
a győri növényolaj gyárban17

:S 1978 szeptember 12.mzs/st/ny hgy
befejezték a repce feldolgozását kedden a győri növényolaj- 

gyárban, két hónapig tartó szezonban 1140 vagon magból állítottak 
elő nyersolajat, a nyersolaj kétharmad részéből étolajat 
tottak, amelyből a győri üzem az ország ellátásának 40 százalékát 
fedezi, a többi nyersolajat exportálják.

a gépeket már kedden átállították a napraforgó feldolgozására, 
mivel az első szállítmányok a hét első napján megérkeztek a dunán­
túliról. jövő májusig naponta 28-30 vagon napraforgómagból pré­
selnek olajat a gyár koszerüsitett nyersolajüzemében./mti/

Sí

-1l-12.25/p
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1978. szeptember 12.bty/st/p hgy
az olaszországi budrió városából hátfőn az éjszakai órák- 

testvárvárosi küldöttség érkezett yulára cesari giorgio, 
polgármesterhelyettes vezetésével.a kül öttsé'g egyhetes it tar­
tózkodása alatt a tanácsi tevékenységet tanulmányozza es megoe- 
széléseket folytat a gyulai városi vezetőkkel a két testvervá- 

kapcsotatainak fejlesztéséről./mtl/

ban

ros

a szakemberek és a tudományos kutatók eszmecseréjét 
gyakorlati bemutató követte.ezen a résztvevők megismerkedhettek 
a gyepgazdálkoádas talajmüve lőeszköz elvei,az értékes fü fajták 
vetésének módozataival./mti/
12.35/p

bb.23. tanácskozás a gyepgazdálkodás feladatairól

1978.szeptember 12.bty/p st hgy
a szikes, savanyu talajokon is növelhető a termelés, 

hozzáértő gazdálkodással,a modern agrokémiai és technológiai 
eszközök célszerű alkalmazásával.a sekély termőtalajok javltá- 
sával,a talaj Lazításával,műtrágyázással,értékes fiifajták ve­
tésével a jelenlegi szénahozamok ötszöröse érhető el hektáron­
ként.ez a "megállapítás azon a tanácskozáson hangzott el,ame­
lyet kedden vésztőn tartottak gyepgazdáikodássaL foglalkozó tu­
dományos kutatók és békés megyei mezőgazdasági szakemberek.

a körösök mentén mintegy 50 ezer hektár természetes 
gyepterület van.ezeken a szikes földeken a réti szénán kívül 
nem terem meg más növény, a szarvasmarha és a juhállomány növe­
kedése szükségessé teszi,ho^y ezeken a területeken komolyabban 
vegyék az eddig mostohán kezelt gyepgazdálkodás fejlesztését, 
azokon a földeken,ahol nem folytatnak intenzív gyepgazdálkodást 

50 ezer hektár 40 százaléka - a hektáron kérni széna­
hozam nem éri el a húsz mázsát, pedig az intenzív gazdálkodáshoz 
hektáronként mindössze ezer forint egyszeri ráfoditás szükséges,s 
ezzel a jelenlegi terméshozamok ötszöröse is elérhető, a ráfor­
dítási összeg igy legfeljebb három év alatt megtérül.

ez az

bb.22. olasz testvérvárosi küldöttség gyulán

bb.21. a mahart 

zfené/p hgy
értesíti az utazó közönséget, hogy szeptember 14-étől szob-hajó­
állomáson a személyforgalom megszűnik./mti/

1978. szeptember 12.
:

bb.24. idő járás jelentés 

a/hgy 1978. szeptember 12.
jelenti szeptember 12-én, 

változékony , hűvös idő

középoontjával Leningrád térségében,nagy kiterje­
désű ciklon örvénylik, hatására európa nagy részén változékony, 
szeles, sokfelé csapadékos az idő. kedd réggel nyugat-es 
közép-euróbából, valamint a szovjetunió európa, területé- 
nek északi feléről esőket, záporokat, néhány helyről zivata­
rokat leien tettek, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn
sokéveseitLag^áüt2Pfszak~nyugat°felőraml/ hűvös3Levégő azonban 
kedd hajnalra közép-európát is elárasztotta, így itt is hu- 
vösre fordult az idő, a következő 36 ára folyamán a kár- 
pát-medencében folytatódik a változékony, hűvös időjárás.

a meteorológiai intézet
keden 12.00 órakor:

hazánkban hétfőn meleg, általában szeles idő volt. 
egy-két helyről jelentettek jelentéktelen mennyiségű esőt. 
a"hőmérséklet csúcsértéke a felhősebb északkeleti ország­
részben 22-26, máshol 27-32 fok között alakult, az éjsza­
kai órákban a hűvös Levegő első hullám elérte a kárpát-meden- 
cét. hatására előbb a dunántulon , késeibb másutt is megnovekedett 
a felhőzet, és több helyen volt eső, záporeső, egy-két helyen 
zivatar is kialakult, a Lehullott csapadék mennyisége általa- 
ban csapadéknyom és ! mm között váltakozott, az északnyugati 
szél többfelé megerősödött, néhány helyen viharos széllökések 
is előfordultak, kedd hajnalra 11-17 fokig hűlt le a levegő, 
délelőtt erősen felhős, illetve borult idő volt. többféle 
keletkezett eső, zápor, a délnyugati országrészben szórványosán 
zivatar, a hőmérséklet 11 órakor még mindig csak 12-16 fok 
között volt.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 
23,8 fok volt, a százéves átlagnál 6.0 fokkal magasafpbb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 :fok
szintre átszámított légnyomás 757 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál

a tenger-

18 fok volt. 
/folyt.köv./ 
13.09/a
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hibridekre, ezeken kívül töb 
délyezett fajtaje ölt is bővíti me 
felhasználásukkal minden gazdaság 
méseket egymás után érlelő 
túlterhelése nélkül,ésszerű 
dásmentes,folyamatos betakarítást

ra
505 t helyes9 9 a

a9 99 9

- kukorícaujdonságok bemutatójabb.26. előtérben a korai fajták 
szegeden

tób/p st hgy 1978. szeptember 12.

kutató intézet szegedi .t^epén .keddenÍ^rirlESnS^ml^^lr^k^tlLLmderelnek rész- 

vételé vei.
^^^^^gazdálkodás^két^fő követelmé-

hozamu,gépi beta- 
másik köve-

az intézet munkatársai

Hne
letet kapjanak.

I

m

- - 'i

3

1
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*
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§
9

-17- .

1 3.45/p

íl
9

E™

.folyt./-abb.24./ idő járás jelentés

várható időjárás szerda estig;
északnyugat felől fokozatosan felszakad ózó felhőzet, 

majd felhőátvonulások.

kedden többfelé, szerdán szórványosan előforduló 
eső, záporeső, egy-két helyen zivatar.

eooeeeoeeoe

időnkéit megélénkülő, helyenként megerősödő, néhány 
helyen viharos lökésekkel kísért nyugati, északnyugati szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12, leg­
magasabb nappali hőmérséklet szerdán: 15-19 fok között.

a duna vízállása budapestnél 340 cm, vizhőfok: 16.0
fok.
/mti/

bb. 25. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. 
szeptember 12-én 13.00 éráig

szk/a/hgy
I. fotjócikk vásár
2. józsefvárosi ifjúsági napok/1.jav./
3. ellenőrző könyv helyett tájékoztató fűzte 
&. betakarították a Lent
5. munkavédelmi cipők
6. őszi aszály
/. budapesti művészeti hetek 

- 8. dízel-mozdony felújítás 
9. kistermelői kiállítás tatán 

10.balesetek
II. elhunyt huber István
12. üdvözlő távirat
13. kü IdöttséWisz a be bába
14. rendőrségi hir /Z: |qv./
15. nemzetiségi anyanyelvi oktatás 
46. halpusztulás
17. repce feldolgozás
18. fába faragott történelmi arcképcsarnok
19. a legfelsőbb bíróság elnöke bécsbe utazott 
20.orkánszerü szél a kisalfölön
21. a mahart közleménye
22. olasz küldöttség gyulán
23. gyepgazdálkodás
24. idő járás jelenti
25. hirjegyzék 
/mti/

1 3.40/a

1978. szeptember 12.
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bb.29. hangverseny iskola munkásoknak - eleven zenei elet 
szombathelyen

sze l/ká/a/ie 1978. szeptember 12.

ismét megnyitja kapuját a szombathelyi hangverseny- 
iskola azok részvételével, akik a helyi szimfonikus zene­
kar általános és középiskolai, szakmunkásképző intézeti es üze­
mi bérleti hangversenyei után megkedvelték a komoly zenet és 
koncertlátogatóvá,, értek,,. a már nemzetközi leg is elis­
mert zenei nevelés = amely sok munkást vonz - a fiatal, szom­
bathelyi szimfonikusok egyik Legnagyobb sikere, a három éve 
indult képzés évadonként teklntéyes számú uj koncertlátoga- 
tót nevel - állapították meg egyebek között az évadnyitó tár­
sulati ülésen.az együttes vezetői elmondották, hogy a jelen- 
leg 83 zenekari művészt szárító testület most induló ötödik évad­
jának programjában mintegy 120 hangverseny szerepel, működésé 
óta rendkívüli módon megélénkült szombathely és egesz 
gye zenei élete, a megyében 7000 gyermeknek van mar koncert-
bérlete.

vas me-

az idei évad koncertjei változatos programot Ígérnek, 
bartók teremben három nagyüzem dolgozóit ,, látja vendégül

di m nhivasok ak is ele t tesz zenkívül
más

1 9

./mti/és

a nyomdász szakszervezet központi vezetőségének ülése

1978. szeptember 12.
bb.30.

t/ol/zné/sl/a/íe
a kibővült jogkörükkel élő bizalmiak és helyi testü­

letek tartalmasabb munkája, az üzemi és mozgalmi élet kite l- 
jesedő demokratizmusa, a hatékonyabb politikai es nevelő mun- 
ka nyomán nőtt a dolgozók társadalmi felelőssegerzete - álla 
pitotta meg kimmel emil főtitkár, a nyomda-, a papíripar es _ 
a sajtó dolgozói szakszervezeténaek keddi központi vezetőségi 
ülésén. elmondotta például, hogy ajcsepeli papírgyárban, ahol 
a belső szállítás egyik napról a másikra szinte megr 
bénult, mert a 21. volán vállalat - munkaerő hiányában - nem 
tudta feladatát teljesíteni, a gyár valamennyi brigádja vallal- 
ta, hogy a belső szállításra rendelkezésre bocsátja hetenkent 
egy-egy tagját, akinek munkáját együttesen pótoljak, hason lo- 
képpen a megszokottnál többet vállaltak a papirgep dolgozol 
is, hogy létszámhiány miatt ne Legyen termeléskieses. ezt a 
helyzetet azonban - mint a főtitkár is hangsúlyozta - nem 
lehet tartós megoldásnak tekinteni, még akkor sem, 
ha az egyre gyérebb szakmai utánpótlás képtelen kielégíteni a 
létszámigényeket, a szakmunkástanuló .hiányt csak neszben tud­
ja enyhíteni az egyre szélesebb körben kibontakozó szakmai to­
vábbképzés. ezérta központi vezetőség szükségesnek látta, hogy 
a vi.ötéves terv'előkészitése során mind a papír-, mind pedig 
a nyomdaiparban elsősorban a kevesebb munkaerőt igénylő fej— 
lesxtések kerüljenek előtérbe.
/folyt. köv./
14. 40/a - 19

6'C

mmí®,,

V
!

tanévnyitó a szegedi tudományegyetemen és az élelmiszer-bb.27. 
ipari főiskolán

1978. szeptember 12.dén/st/a?hgy
Szegedi józsef atilla tudományegyetem aulájában 

megtartott keddi tanévnyitó ünnepségén antalffy györgy egyetemi 
tanár, az egyetem rektora köszöntötte az oktatókat és a hall­
hatókat. a szegedi tudományegyetemen az idén háromezerhat- 
százötvénén folytatják tanulmányaikat, közülük 450 első éves, 
az intézményben az idén angol-orosz fordító-tolmács szak is 
indul, amelyre huszonnégy hallgatót vettek fel. a tanév-^ 
nyitón arany-és gyémántdiplomákat adtak át az egyetem sokev- 
tizeddel ezelőtt végzett egykori hallgatóinak.

a szegedi élelmiszeripari főiskola kedden , a tisza 
szálló nagytermében megtartott tanévnyitóján horváth károly 
főigazgató elmondotta, hogy a szegedi élelmiszeripari és a hód­
mezővásárhelyi állattenyésztési karon ágidén több mint hatszáz 
nappali tagozatos hallgató folytatja tanulmányait, az első eve­
sek száma 204, a levelező tagozatra 250 hallgatót vettek fel. 
/mti/

bb.428. a Ima lényerő-állomás 

szü/st/a/ie 1978. szeptember 12,

a debreceni kossuth terme lősz övetkezet gyümölcsö­
sében kedden uj almalényerő állomást helyeztek üzembe, nyolc 
hajdúsági mezőgazdasági nagyüzem összefogásával épült fel az 
üzem, ahol évente 4-500 vagon ugyenvezett ipari almát dolgoz­
nak fel. a sajtoló teljesítménye naponta több mint 5 vagon 
alma. a társult nyolc termelőszövetkezet, illetve állami 
gazdaság tervei szerint az idei szezonban több mint 30 000 hek­
toliter nyers-almalevet küldenek feldolgozásra a debreeceni 
konzervgyárba./mti/

14.15/a
AfCo*-
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bb.30. / a nyomdá'sz“o o oo o o. o o. folyt./-

SiSIHiills
munka valódi értékét.

folyt./urnbb 31. /balesetek

a borsod megyei hernádkak községben egy épülő családihoz 
tetejéről lezuhant molnár barnabás károly 34 éves kőműves 
segéd, herná'dnémeti lakos, a szerencsétlen ember a helyszí­
nen meghalt.

Iir-

e balesetek körülményeinek tisztázására, és a felelősség 
megállapítására a rendőrség vizsgálatot indított.

a borsod megyei hódoscsépány községben egy lakóház udva­
rán kutásás közben tóth József 26 éves bányász, helybeli 
Lakos a kút mélyéről tüzet jelzett, és segítséget kért. ^ 
ekkor vizet öntöttek Le a kútba, majd vincze István 23 eves 
elektrolakatos hód oscsépányi Lakos tóth segítségére sie­
tett. a helyszínre hivott bányamentők és tűzoltók a két 
férfit holtan hozták fel a 11 méteres mélységből, a vizsgá­
lat eddigi adatai szerint a kutásás közben gázbetörés történt 
s a gáz a tóth József által meggyujtott gyufától berobbant 
a baleset körülményeit szakértők bevonásával vizsgálja a ren­
dőrség. /mti/

I

csomagolás fejlesz-

szólt arról, hogy .. 
dett. hangsúlyozta: 
Lanul szükség van

m

i
úgíőííosabb' teeSSík között^litette szak-

hatékonyabb gazdálkodást./mti/
II
jm

m

9javítását 
mában a

m

ibb 33. jubileumi tudományos ülés a kertészeti egyetemen 

t kg/s um sL íe
a kertészeti egyetem tudományos kutatásainak eredményei 

jelentősen hozzájárulnak a zöldség- és gyümölcstermesztés 
fejlesztéséhez - állapították meg kedden a kertészeti szak­
oktatás megindulásának 125. évfordulója alkalmából az egye­
tem dísztermében rendezett jubileumi ülésen.

elnöki tanács elnökebb.32. losonczi pál, az 

k/g/bc/a/hgy -.1978. szeptember 12.1978. szeptember 12.

táviratban fejezte ki részvétét neelam sanjiva reddy elnöknek 
az Indiát sújtó árvíz pusztításai miatt./mti/

.

az egyetem első jogelődje, az 1853-ban alapított haszon­
kertészeket képző gyakorlati tanintézet hagyományain alapul a 
mai szakemberképzés is, amely szorosan kapcsolódik az intézmény 
tudományos kutatómunkájához, az eredmények gyakorlati alkal­
mazása nagymértékben hozzájárult a zöldség- és gyümölcster­
mesztés fejlődéséhez, s igy ahhoz is, hogy a kertészeti ter­
mékek adják a mezőgazdasági exportnak több mint 40 százalé­
kát. most a fólia alatti zöldségtermesztés szélesebb körű 
elterjesztése az egyik Legfontosabb feladat, mintegy 4000 hek­
táron alkalmazzák már az egyetemen kidolgozott technológiát, 
amelynek nyomán a korábbinál több mint egy hónappal előbb jut­
hatunk friss pa adicsomhoz, aprikához. a következő években 
újabb mezőgazda ági üzemek t rnek át erre a termesztési 
módszerre.

bb 31. balesetek

k /fe um be le
alsónémedi belterületén rlchter frigyes József 35 éves 

esztergályos, budapesti Lakos szemelygepkocsijaval elut&tte 
buják! László 70 éves alkalmi munkás, siroki lakost, ak^a 
helyszínen meghalt.

/folyt.köv./

15.15/um

197. szeptember 12. I
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a fogyasztók számának növekedése ellenére a szigorú bizton­
sági előírások eredményeként 1972 óta lényegeben nem növekedett 
a gázfelhasználásból eredő balesetek zárna, de evente így is meg­
közelítően ötszáz esetet tartanak szá on. fontos feladat a bal­
esetek további visszaszorítása, ennek érdekében tovább ,okoz­
zák a gázkészülékek biztonságát, a gáztűzhelyeket es más be- 
rendezéseket az eddigieknél is korszerűbb biztonsági szelepek- 
kel látják el. külön gondot fordítanak a gázpalackok biztonságára 
az okgt fejlesztésében elkészült az a nagyblztonságu szelep, ame- 
lyet a korábbival szemben gyárilag építenek be, s.a cseréje is ha 
tóságilag történik, a szelep kísérleti gyártása jövőre megindul, 
1980-tól fokozatosan va amennyi gázpalackot ilyen biztonsági sze­
leppel látnak el.

s

a taoasztalat szerint a Legtöbb balesetet a szakszerű ^len 
kezelés, a hozzá nem értés okozza, ezért határozta el az országos 
kőolaj- és gázipari tröszt, valamint a fővárosi gázmüvek ismeret- 
terjesztő kisfllmek készítését, amelyekből a fogyasztok es a Le­
endő gázfelhasználók ismerkedhetnek meg a biztonságos, szak- 
szerü kezelési módszerekkel.

a kistilmekkel hamarosan megismerkedhet a nagyközönség a te­
levízióban és a mozikban, /mti/

-23 -15.35 rj

bb. 34. filmtanácsadó a szakszerű gázfelhasználáshoz
1978. szeptember 12.t/kg/tr/rj sl le

fővárosi gázmüvek háztartási tanácsadó szovgalatá-visetőinek a 
nál.
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folyt./umbb 33. /jubileumi
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dimény Imre, 
ta át eredményes 
az egyetem jogelőd jenek a

bb 35. kárt okozott a gazégetés 

be ie
1978. szepteber 12.k gg umiiaiiiapB:

. mszbt delegáció utazott a szovjetunióba 
k tr um be le
bb 36

1978. szeptember 12.
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8
a hagyományostól eltérő módszerekkel segítik a magyar nyelv és 

irodalom oktatását a hazai gyermekkönyvtárakban, mesedélutánokat, 
vetélkedőket, a tananyaghoz kapcsolódó filmvetítéseket rendeznek, 
s egy re gyakrabban az osztályfőnöki órák színhelye is a gyermek- 
könyvtár. ilyen módon a pedagógusok és a könyvtárosok együtt te­
remtenek feltételeket az irodalom megszerettetésére, a tanulók ön­
képzésére - hangsúlyozták a gyermekkönyvtárosok kedden tatán megren­
dezett országos tanácskozásán, újabban szerződést is kötnek az isko­
lákkal a könyvtárak, idejekorán megtanítják az általános iskoláso­
kat a lexikonok használatára, segítik őket , hogy eligazodjanak a 
gyűjtőmunkában, a katalógusokban, a különféle könyvtári eszközök­
ben. a most kezdődött tanévben az eddiginél is nagyobb feladat vár 
a gy r ekkö yvtárosokra, mert az j általános skolai tanterv

4#

hogy még

az országos tanácskozáson elmondották,hogy az olvasás, az iro­
dalom megszerettetésére bevezetett uj módszerek hatására fokozatosan -W 
emelkedik a könyvtári tagok közöttv'14 éven aluliak száma, ez arra kő- “ 
telezi a közművelődés vezetőit, hogy állandóan frissítsék, gyarapit- 
sák a gyermekkönyvtárak állományát, sajnos a statisztikai adatok 
azt bizonyítják = mutattak rá a tanácskozás résztvevői -, hogy az 
utóbbi években csökken a megjelent gyermek - és ifjúsági könyvek 
száma, s ezek a könyvek egyre kevesebb példányban jutnak el az olva­
sókhoz. . 1976-ban például 378 könyv és 58 füzet 16 millió példány­
ban került forgalomba, tavaly 356 könyv és 38 füzet már csak 14 
millió példányban jutott az ifjú olvasókhoz, a megjelent müvek nagy 
része már több kiadást megért, kifogásolták a gyermekkönyvtárosok azt 
is, hogy meglehetősen hosszú idő alatt jutnak el a könyvtárakba 
az uj könyvek, ennek gyorsítására alakították meg a könyvminősltő 
bizottságokat, amelyek tagjai - könyvtárosok és könyvértékesitők - 
nyomon követik a kiadásokat és javaslatokat tesznek a megyei tanácsok 
nak a legújabb ifjúsági irodalmi müvek beszerzésére.

a fel a9

7# t ■

ll *

m

bb. 37.megjutalmazták a Legjobb komárom megyei kombájnosokat 
ber/rj kz ie 1978. szeptember 12.

'komárom megyében még soha nem sikerült olyan jól megszervez­
ni a kalászosok aratását, mint az idén. az országos 
átlagnál hűvösebb éghajlatú vidéken a korábbi években mindig 
az utolsók között, most pedig az elsők között fejezték be a be­
takarítást. ebben oroszlánrészük volt a kombájnosoknak, akik 
éjjel-nappal és pihenőnapjaikon Is fáradhatatlanul dolgoztak, 
ennek elismeréseként jutalmazták meg kedden tatabányán a tsz szö­
vetségnél a legkiválóbbakat, a kisz megyei bizottsága és a szö­
vetség által szervezett versenyt két kategóriában és a hektáronkén­
ti, valamint üzemóránként! teljesítmények alapján értékelték, 
a dominator 100-assal dolgozók közül hanzli Lajos, a szendi béke 
tsz kombájnosa Lett az első. a másik csoporthoz tartozó e 512-es, 
illetve szk-5 és szk-6 kombájnnal aratók között két első dijat osz­
tottak ki. mindkettő az ácsi egyetértés tsz-be került: farkas 
István, illetve kiss károly kapta még. /mti/

"e™

bb. 40. hév-pótló autóbuszok a békásmegyeri és a budakalászi vona­
lon

i/-don/tr/rj be ie 1978. szeptember 12,

a békásmegyeri állomás és a iii. kerületi munkácsy mihály 
utca kereszteződésében végzendő vágányépítési munkák miatt szep­
tember 13-án, szerdán 18 órától 14-én hajnali 4 óráig a hév , va­
lamint a 42-es és a 143-as jelzésű autóbuszok forgalma megválto­
zik.

a batthyány tér és békásmegyer, valamint budakalász és Szentend­
re között a hév szerelvények az érvényes menetrend szerint járnak, 
de a békásmegyeri és a budakalászi /lenfonó/ megállóhely között 
- hév viteldijjal - vonatpótló autóbuszok szállítják az utasokat. 
a42-es jelzésű autóbusz útvonala az óbudai árpád hídtól a mátyás 
király útig változatlan, majd útvonala tovább a szentendrei ut-„
Óbuda - árpád hid. a 143-as autóbusz útvonala a pince köz irányá­
ba: római fürdő-munkácsy mihály utcáig változatlan, majd az 
m 11-es ut - szent István ut, szentendrei ut, s további útvonala 
nem változik, a,római fürdő-emőd utca irányába: békásmegyer-pince köz 
ország utcáig változatlan, majd szentendrei ut-mátyás király ut - 
czetz jános utca-csalma utca-romai-fjTjjrdő-emőd utca végállomás, /mti/

15.45 rj -24 -

16*5.

az ország minden megyéjét képviselő gyermekkönyvtárosok 
szerdán fejezik be komárom megyei tapasz ta latcseré j ükét. amikor 
az olvasáskészség kifejlesztésének játékos módszereivel"ismerked­
nek az esztergomi városi könyvtárban, /mti/ /

-/

. '
» . **

bb. 38. irodalomtanítás - könyvtárakban - gyermekkönyvtárosok 
országos tanácskozása

ráb/rj kz 1978. szeptember 12.
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bb. ;A'i. ,, y pap r i ka s2 9m t e a szegedi tájkörzetbenP bb. 39o adókedvezmény több mint 8500 budapesti kisiparosnak 

t/ot/z/sl/rj le

a fiatal kisiparosokat és a szakmai utánpótlást értíntő fontos 
kérdésként az ifjúsági törvény végrehajtásáról tárgyalt keddi ulé­
sén a kiosz budapesti választmánya, megállapltot^ta, hogy az ifjú­
ságpolitikai célkitűzések megvalósítására rendelkezésre bocsátott 
központi anyagi alapokat jól hasznosították, egyebek mellett társadal­
mi ösztöndíjakat létesítettek nehezen beiskolázható szakmákban 
főleg a szolgáltató iparokban.

jelenleg a fővárosban több mint 15 ezer kisiparos dolgozik, 
évi 2 milliárd forintos összteljesítményüknek kétharmad része a la­
kosságnak nyújtott közvetlen szolgáltatásokból adódik.

ezzel a fontos tevékenységgel foglalkozott a kiosz budapesti 
adóközösségének az ülésen elhangzott tájékoztatója is. az adókedvez­
mények és anyagi ösztönzők túlnyomó részét ugyanis a szolgáltatók 
kapják, ebben az esztendőben egyébként 2960 budapesti kisiparost 
mentesítettek az adó fizetés alól, s több mint 5600-án részesültek 
egyéb adókedvezményben.

beszámoltak az ütésen arról is, hogy rákospalotán már működik 
a harmadik kisipari rendelésfelvevőhely, s hogy a fővárosi ta­
nács célcsoportos lakás beruházásának keretében összesen 2000 
négyzetméter alapterületű kisipari műhely létesül, az első néhány 
helység Óbudán és rákospalotán már elkészült, s beköltöztek oda a 
kisiparosok, a kiosz budapesti vezetősége elfogadta az őrs vezér- 
téren, a iv, a xvii. és a!xx„ kerületben kialakítandó közös mű­
helyekre szóló kiutalást.'

a budapesti választmány gellei László titkár ünnepi beszédével 
ezen az ülésen emlékezett meg az idén 30 esztendős kiosz jubileumáról 
ez alkatomból két kisiparos kapta meg a könnyűipar kiváló dolgozó­
ja kitüntetést, s nyolc idős mesternek nyújtották át a fé Lévszázados 
kisipari munkásságért járó aranygyűrűt, /mti/

I9 9
a

tfty&z/rj le

. ... ?>paprikaszemLitg, rendeztek kedden a szegedi tájkörzetben.
V * .ftfeítiivott szakemberek népes csoportokban keresték fel azokat 

az.&Bl, termőhelyeket,, ahol a hajdani kis kertész! művelési módsze­
reket; & nagyüzemi technológia váltotta fel. az,, idén 5.300 hektá­
ron. ^tettek fűszerpaprikát és ebből csaknem 4.000 hektáron 
mér 'ttom® Lé sí rendszer keretében.

4
■4íf| íz év az első, amikor szeged körzetében a termő területnek 

t-6£ty%l>nt a felén a hagyományos palántaültetést magvetéssel váltot- 
t#k fíel. ezt a módszert nevezik ,, helyre vetésnek*^ mert mindjárt 
termőhelyére kerül a növény, -előnye, hogy nem ketpjvegházakban 
paiétofrát nevelni, azokat felszedni, majd kiültetni, ami még gépesit- 
v^'i-S/rengeteg kézi erőt köt Le. egy-egy gép kiszolgálásához 
ugyat^is''legalább hétrny'blc emberre van szükség, de nincs már any- 
nyi - munkáskéz & gazdaságokban, hogy képesek lennének az óriási fel- 
adattaL még-blrk-ézni# ezdrt a nagyüzemi táblákon magról vetették a 
fűszignóvényt á háztáji területeken viszont megmaradt a régi mód- 
sze'r-/ á palántázás.. a családoknak a többletmunka megéri a fára- 
dozis-l» mert korábban érik a palántáról nevelt termés és érte fel- 
áha.,t'"f|zet az ipar. így. jól kiegészíti egymást a nagyüzemben he­
lyet 'jka'p^o.tt korszerű technológia és a háztájiban megőrzött hagyo- 
máríy;palántázás.

'.-’az ütőér te Léshez a paprikacsöveket valamikor fonalra fűzve 
és úgynevezett ágasokra, vagy a házak eresze alá a falakra aggatták, 
ma már seh o Lsem bajlódnak a felfűzéssel, ezért a nagyüzemek szik­
kasztó, illetve szárító üzemeket építenek, a termelési rendszer 
vezetőgazdasága, a szegedi uj élet tsz, bemutatta a termál­
vízzel futott szikkasztó üzemét, ahol 300 vagon paprikát tud-^ 
nak utóér Lelni, az idén 3 gazdaságban helyeznek üzembe száritő beren­
dezéseket. ezek ecvenkint naponta hat-hét vagon paprika nedvesség- 
tartalmát párologtatják el, vagyis félkész terméket állítanak elő, 
a feldolgozó vállalat jó árat fizet a szárított paprikáért, mert be­
lőle mindjárt őrleményt készíthet, /mti/

a1978. szeptember 12.1978. szeptember 12.
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bb 42. az ifjúsági törvény végrehajtásáról tárgyalt a xxi. 
kerületi tanács végrehajtó bizottsága

t bp/um be ie 1978. szeptember 12*=ílip3íEI1|=ISiÍF-tanács végrehajtó bizottságának keddiju lésén.

vasmunkás téri ifjúsági park,a hollandi úti uszómedencés, köz- 
rWeg1 Uk°US tá'b°r' vaLamlnt a

az uj gyermekintézmények Létesítése ellenére a bölcsődék 
kihasznál, LSága 130, az óvodáké pedig 120 százalék fölötti* mé 
nagyobb.gond az iskolák túlzsúfoltsága* van olyan oktatási in 
tezmenyük, ahol három műszakos tanítást kellett bevezetni* az 
általános iskolai teremhiány következménye, hogy a tanulóknak 
csak alig több mint 40 százaléka járhat napközibe* az iskolák 
zsúfoltságán csak az v. ötéves tervben szereplő iskolák meg-

ezért a végrehajtó bizottság határozatában 
állást icglal, amellett, hogy a szentmiklósl úti 12, a király- 
m<i jor^uti 16, valamint a rákóczi ferenc úti 24 tantermes is- 
kóla/Opiteset minden szükséges eszközzel elő kell segíteni.

bb 44* 

kör/um st le
újabb száz hektár szőlőt telepítenek tokaj-hegyalján

1978. szeptember 12*
+ ,i ^J npGyüzemi szőlőstáblák telepítésének előkészítését kezd- 
tárt 9_5®0denT-oka j-hegyal ján. még az idén mintegy száz hek-

valamint a bekecs határában kijelölt táblákat - ültetik be a

^unő minősegei adó területek rekonstrukciója keretében tele —

1 6* 05/um

%"

Db* 43, megkezdődött a kampány az ácsi cukorgyárban - 
hálóterves karbantartás bevált a

ber/su/mné/rj le 1978. szeptember 12.

■HP'
"5. budapesten ülésezik 

sztő bizottsága a nemzetközi mezőgazdasági szemle
M

rrr-!tr/rj sl le 1978. szeptember 12*
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bb. 47o szovjet katalóguskiállitás Székesfehérvárott 
dáv/kz/rj le

bb. 45. megkezdődött a felsőoktatási intézmények vii. országos 
munkavédelmi ankétja

bam/mné/rj st ie

a felsőoktatási intézmények fontos feladatuknak tekintik, hogy 
korszerű munkavédelmi ismeretanyagot adjanak hallgatóiknak, ezt 
a célt szolgálja az immár 7.alkalommal megrendezett országos 
munkavédelmi ankét is, amely mintegy 600 résztvevővel kedden kezdő­
dött meg a gödöllői agrártudományi egyetemen.

az ankét résztvevői négy szekcióban ismerkednek meg azokkal a 
pályázatokkal, amelyeket mezőgazdasági, élelmiszeripari és fagazda­
sági, műszaki, orvos-egészségügyi és pedagógiai kutatók, gyakorla­
ti szakemberek készítettek a munkavédelmi oktatás korszerűsítése ér­
dekében. a 112 tanulmány a munkvadelem rendkívül széles körére ter­
jed ki. az atomreaktor technikától kezdve a zajcsökkentésen, a me­
zőgazdasági gépek biztonságtechnikáján át az oktatási intézmények 
mesterséges világításának problémájáig, úgyszólván minden munka- 
védelemmel foglalkozó iskolai-oktatási téma megtalálható közöttük, 
az ankét szervezői, az ágazati minisztériumok és szakszervezetek 
a munkavédelmi oktatás egyik fontos módszerének tekintik ezt a 
pályázati rendszert, a tapasztalatok szerint a beérkezett alkotá­
sok évek óta értékes munkákkal bővítik a szakirodalmat, alapul szol­
gainak a különböző szabványok kidolgozásához, a mezőgazdasági szek­
ció egyik korábban pályadijat nyert munkájából egyetemi tankönyv ké­
szült, egy másik tanulmány alapján alakították ki bizonyos mező- 
gazdasági és élelmiszeripari gépek ágazati szabványát.

a kétnapos ankét részvevői ajánlást dolgoznak ki a többi kö- 
zott az oktató—nevelő munka kötrüIményeinek javítására, a szakszer— 
vezeti munkavédelmi tevékenység fejlesztésére a felső oktatási intéz­
ményekben, s javaslatokat tesznek a munkavédelem mint önálló tan­
tárgy tartalmi és módszertani fejlesztésére, /mtl/

:
1978. szeptember 12.

1978. szeptember 12. 35 millió tonna olajat, 6 millió tonna acélárut, 4 millió 
tonna kokszot, 6700 kombájnt, 22 ezer traktort, 180 ezer Azí- 
guli szemelygépkocsit szállít többek között hazánkba a szov­
jetunió a jelenlegi ötéves tervben, a két ország közötti áru- 
csereforgalom keretében, az általa szállított gépek, bér n- 

Jármüvek prospektusaiból, katalógusaiból •
+l:,+tást kedden Székesfehérvárott, a technika házában, a 
tárlatot előadás egészítette ki: n.a. kováijov, a szovjetunió 
magyarorszagi kereskedelmi képviseletének helyettes vezetője
amelynek IrtékSM^ÍS fllHk???8e/f tt.
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+ amelynek eredményeként hamarosan uj tr 
vetőgepek es komplett gépsorok kerülhetnek majd hazánk 
gazdasági nagyüzemeibe Is. /mtl/

9

&

bb. 48. 
esett

han/kz/rj le 1978. szeptember 12.
v a víz okozta korrózió elleni védekezés kutatási és gyakorlati 
tapasztalatainak megvitatására kedden három napos tudományos kon­
ferencia Kezdődött pécsett az ifjúsági házban kétszázötven ma­
gyar, továbbá ötven bulgár, csehszlovák, Lengyel, ndk-beli, 
mán, osztrák, nszk-beli és francia szakember részvételével.
/folyt.köv./

16.35 rj

az a gazdaságos ami tartós - tudományos tanácskozás pé-9
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bb# 50. 1.5-2. százalékkal növelte a répa cukortartalmát a 
bórtartalmu műtrágya

end/rj kz ie 1978e szeptember 12.

IPiplilE
hető a répa cukortartalma, /mti/

szem-5

bb. 51 • bemni párt- es kormányküldöttség érkezett hazánkba 
t/ma/zfné/rj di

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága és a mi­
nisztertanács meghívására hivatalos, baráti látogatásra ked- 
den hazánkba érkezett a beninl népi köztársaság párt- és kor- 
mányküIdöttsége michet alladaye, a benini népi forradalmi párt 
politikai bizottságának tagja, külügyminiszter vezetésével.

1978. szeptember 12.

a küldöttségét a ferihegyi repülőtéren gyenes andrás, az 
mszmp központi bizottságának titkára, garai ró bért külugymi- 
niszterhelyettes és udvardi sándor külkereskedelmi miniszterhe­
lyettes fogadta, /mti/

17.00 rj -33 -

—a mil—'li

1. folyt./rjbb. 48. /az a gazdaságos

gerencsér árpád, az országos vízügyi hivatal főosztályvezető 
helyettese ismertette a korrózióvédelem helyzetét és feladatait a 
magyar vízgazdálkodásban, utalt arra, hogy gyorsuló ütemben nő­
nek a mennyiségi és minőségi vízigények, s egyben a vizek káros 
hatásai elleni védekezés követelményei, ami egyben igen nagy álló­
eszköz-igényt is jelent, jellemzésként elmondotta,hogy a hetve­
nes évek közepén 10,5 milliárd forint értéket képviseltek az e 
területen alkalmazott gépészeti berendezések és acélszerkezetek, 
a következő másfél évtizedben ezek értéke 40-50 milliárd forintra 
emelkedik, a szakemberek feladata kettős: egyrészt biztosítani kell, 
hogy az uj Létesítmények időt állőak legyenek, másrészt a meglevő 
állóeszközök üzemképes állapotát rendszeres karbantartással óvják 
meg. hangsúlyozottan hívta fel a figyelmet arra a tapasztalat­
ra, hogy az uj beruházásoknál nem lehet egyetlen reális védelmi 
rendszer sem túl drága, ha 8-10 éves védelmet nyújt a korrózió el­
len és ezzel a fenntartási munkák gyakoriságát csökkenteni Lehet, 
vagyis az a gazdaságos, ami tartós.

a'téma egyes részleteiről előadások hangzanak el az első két 
napon, a konferencia záróprogramja harkányban Lesz, ahol a strandon uj 
módszerrel védekeznek hatásosan a termálvíz korróziós pusztítása 
ellen, /mti/

bb. 49. negyedik az országban - megalakult a baranya megyei mozgás- 
sérültek egyesülete

han/kz/rj ie 1978. szeptember 12.

kedden, az országban negyedikként, bárányában is megalakult a 
mozgássérültek megyei egyesülete, megszervezését a harkányi 
gyógykorhaz ezév tavasza óta működő rehabilitációs osztálya kez­
deményezte. a győgyintézmény 42 ágyas uj részlegébe bárányában élő, 
munkaképes korú, mozgásszervi, illetve balesetet szenvedett bete­
geket vesznek fel azzal a céllal, hogy az európai hirü gyógyvíz 
es speciális kezelések hatására mielőbb visszanyerjék egészségü­
ket, illetve annyira javuljon állapotuk, hogy ismét munkába áll­
hassanak. a kezelést szociális szervezési akció követi és ebben 
szoros kapcsolatot teremtenek az egyesülettel, a szervezésben köz­
reműködtek a mecseki ércbányák, szénbányák, a szikra nyomda s szá­
mos más vállalat, ezekről a helyekről és a máv pécsi igazgatósá­
gától máris több mint harminc szocialista brigád ajánlotta fel patro­
náló segítségét, hogy az egyesület céljának megfelelően, elősegít­
se tagjainak összefogását, a társadalmi és kulturális életbe 
való bekapcsolódását, munkaképességük fejlesztését, elhelyezke­
désük, életkörülményük javítását, /mti/

16.40 rj -32 -
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1. folyt./rjbb. 52. / a benini

a bérűn népi köztársaság külpolitikája a tömbön kívüli­
ség elvein alapszik, s az ország vezetői határozottan fellep­
nek a neokolonialista törekvések ellen, az ország kapcsolatai 
erőteljesen fejlődnek a szovjetunióval és a többi^szocialis­
ta országgal, ezt az irányvonalat, az együttműködés erosodeset 
jelzi a benin népi köztársaság párt- és kormányküldöttségé- 
nek mostani magyarországi hivatalos, baráti látogatása, is. /m /

. -
'
\

' 7

^.453. magyar-libanoni szakszervezeti tárgyalások 

tr/rj sL dl
a szót meghívására szeptember 8-a és 12.-e között hivatalos- 

baráti Iá ogatást tét hazánkban a Liba ni munkások es alkalma­
zottak sz kszervezete országos szövets ének /fenaszoL/ kül­
döttsége .

a fenaszoL képviselői tájékoztatták a szót vezetőit a Llba- 
noni szakszervezeti mozgatom helyzetéről, a tárgyaló felek meg- 
beszéLéseket folytattak a kétoldalú kapcsolatok továbbfejlesztese- 
ről, és a magyar"szakszervezeteknek a libanoni haladó szakszerve­
tek iránti szolidaritása elmélyítéséről, a libanoni kül­
döttség kedden elutazott hazánkból, /mtl/

vbb.

1978. szeptember 12. t

%

bb. 54. ki látta a balesetet? 

k/z/rj be di
augusztus 18-án 7 óra 55 perckor gödöllő belterületén a 

3-as számú főútvonalon budapest felől aszód irányába haladt az ^

a 124-278 számon a 344-es mellékállomáson, /mti/

1978. szeptember 12.

148

m
-35 -18.00 rj
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bb. 52. a benini népi köztársaság 

i/ma/gg/rj be dí

mélykúti attila, az mti hírmagyarázója Írja:

az egykori dahomey, az 1975= november 30-án kikiáltott benin 
ni népi köztársaság nyugat-afrlkában 115.762 négyzetkilométeren te­
rül el, lakosainak száma 3,1 millió, gazdag múltra tekint vissza, 
hiszen az ásatások bizonyítékaid szerint itt volt az ősi afri­
kai joruba-kuliura egyik beesője.

a francia gyarmati elnyomás korszaka után az ország 1958-ban 
autonómiát kapott, majd két évvel később elnyerte függetlenségét, 
a nemzeti burzsoázia korrupciója, valamint az imperialista és 
neokoloníalista beavatkozási kísérletek miatt államcsínyek és kor­
mány változások követték egymást i960 és 1972 között.

a fordulópontot 1972. október 26.-a jelentette, amikor 
nemzeti érzelmű, haladó gondolkodású tisztek egy csoportja vet­
te át a hatalmat mathieu kérékou őrnagy vezetésével, az ország 
belső helyzete fokozatosan megszilárdult, az állam elnöke 1974- 
ben kijelentette: az ország számára a szocialista fejlődés a tör­
ténelmi előrelépés útja. benin népi forradalmi pártja 1975. 
novemberében alakult meg, s egy évvel később megtartotta az első 
rendkívüli kongresszusát, a párt programjában a marxista-leninis­
ta ideológiára alapozott politika kapott helyet afrika és benin 
feltételeire alkalmazva.

a haladás, a társadalmi fejlődés jegyében államosították a gaz­
daság Legfontosabb vállalatait, a bankokat, a biztosító- és olajtár­
saságokat s állami ellenőrzés alá vonták a külkereskedelmet, 
mányzat engedélyezte, hogy a nagybirtokosok parlagon hagyott föld­
jeit ingyenesen kisajátíthassák a parasztok, a mezőgazdaság kor­
szerűsítésére 1980-íg szóló fejlesztési tervet dolgoztak ki. a 
lakosság több mint 80 százaléka ma is a termény gazdálkodásból 
él. az ország természeti kincsei túlnyomórészt még feltáratlanok, 
ipara elenyésző, s a gyarmati örökség következményeként - az egy 
lakosra jutó nemzeti jövedelem igen alacsony, alig haladja meg az 
évi 100 dollárt.

/folyt, köv./

17.50 rj

1978. szeptember 12.

a kor-
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szocialista munkáspárt központi bizottsága

1978. szeptember 12.
bb. 55. a magyar 

k/rz rj be dl
táviratban köszöntötte a német kommunista párt vezetőségét, a 
párt megalakulásának 10. évfordulója alkalmából, /mti/

bb. 56. a magyar szolidaritási bizottság chilei akcióbizottsága
1978. szeptember 12.k/z ! r j be di

kedden a pataky István művelődési központban bemutatta a napló- 
töredék című uj magyar dokumentumfilmet, amely a chilei nép 
melletti nemzetközi szolidaritásról szól. a bemutató előtt be-

a hazafias népfront országos le­vezetőt mondott juhász róbert 
nácsának tagja, /mti/

9

bb. 57. krámer Istvánná
1 978. szeptember 12.k/gg/rj be dl

a szocialista hazáért érdemrend/ kitüntetettje, a vándor-kórus 
alapító és örökös tagja 66 éves korában elhunyt, hamvasz tás utá­
ni búcsúztatása szeptember 16-án 15 órakor Lesz a farkasréti te­
mető ravatalozójából.

az mszrrüp v. kerületi bizottsága 
a belkereskedelmi minisztérium 

a vándor-kórus /mti/

-36 -18.00 rj

- • I

1

■

bb. 58. első ízben választott magyar tudóst alelnökül 

k/km/rj be di 1978. szeptember 12.

a modern nyelvek és irodalmak tudományos szövetsége /fiilm/ szabi 
esi miklós akadémikus személyében, a szervezet, amely az egyes nyel' /" 
és irodalomtudományokkal foglalkozó nemzetközi tudományos társa­
ságokat egyesíti, szeptember elején a franciaországi aix-en- proven- 
ce-ban tartotta jubileumi, 50 közgyűlését, amelyen uj vezetőségét 
is megválasztotta, /mti/

'

' *

filmfesztivá 1 /"-ív■bb. 59. megkezdődött a baráti szocialista hadseregek x. 
ja Veszprémben
szé/rj st di Él1978. szeptember 12.

a baráti szocialista hadseregek x. filmfesztiválját kedden nyi­
tották meg Veszprémben, a dimltrov művelődési központban„ a film- 
fesztiválon - amelyen korábban csak a varsói szerződés tagállamai '^Éül 
vettek részt - 1969-től kuba, 1974-től mongótía, az idén pedig első - tg7 
alkalommal a vietnami néphadsereg filmalkotói is képviselik hazáiu- 
kát. a résztvevő tiz ország hadseregének életéről 66 filmet mutat­
nak be. két nemzetközi zsűri bírálja el a 45 politikai dokumentum- 
filmet és a 21 katonai oktatófilmet, a dokumentumfíírnek kategóriá­
jába sorolt alkotások bemutatják a katonáiét mindennapjait,a 
kiképzés módszereit, felvillantják a katonai szolgálat epizódjait 
és képet adnak a szocialista országok hadseregeinek fegyverbarátsága 
ról. a fesztiválra nevezett 45 dokumentumfilmet a nyilvánosság 
előtt vetítik, mig a katonai oktató filmeket szakmai közönség számár > J* 
mutatják be.

8

V

a szeptember 21-ig tartó fesztiválhoz gazdag kulturális program >11 
csatlakozik, már korábban megnyitották a magyar néphadsereg hely­
őrségi művelődési intézményeinek amatőr képző-, ipar-, népművé­
szeti, fotó- és barkácskiállítását, szerdán fotókiállítás 
nyílik a baráti szocialista hadseregek életéről, szeptember 16-án 
szombaton a veszprémi petőfl színházban a magyar néphadsereg vörös 
csillag érdemrenddel kitüntetett művészegyüttese ad műsort , 
vasárnap pedig a magyar néphadsereg központi zenekara hang versenye­
zik a városban, /mti/
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bb. 61. Üdvözlő távirat
1978. szeptember 12.k/rj be di

Losonczl pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte 
lull cabralt, a bissau-guinea köztársaság államtanácsának elnö­
két az ország függetlenné válásának 5. évfordulója alkalmából, 
/mti/

bb. 62. idő járás jelentés
1978. szeptember 12.rj dl

hűvös marad az idő

bb. 63. az osztrák közlekedésügyi miniszter budapesten
1978. szeptember 12.kp/zné/rj sl di

pullai árpád közlekedés- és postaügyi miniszter meghívására 
- hivatalos baráti látogatásra - kedden budapestre érkezett kari 
lausecker osztrák közlekedésügyi miniszter, a miniszterek áttekin­
tik a két szomszédos ország közötti közlekedés, hírközlés idő­
szerű kérdéseit és aláírják a megújított magyar-osztrák vasúti 
államszerződést, /mti/

-3921.00 rj
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bb. 60. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke kedden 13 
órától 18 óráig

szk/rj dl

26. kukoricaujdonságok
27. tanévnyitó
28. almalényerő állomás
29. hangverseny iskola munkásoknak
30. a nyomdász szakszervezet kv ütése
31. balesetek
32. részvét-távirat
33. jubileumi tudományos ütés a kertészeti egyetemen
34. filmtanácsadó
35. kárt okozott a gázégetés
36. mszbt delegáció
37. kombájnosok jutalmazása
38. gyermekkönyvtárosok tanácskozása
39. adókedvezmény
40. hév-pótló autóbuszok
41. paprikaszemle /3. sz. javítás/
42. a xxio kerületi tanács vb ülése
43. cukorgyár karbantartása
44. szőlő-telepítés
45. munkavédelmi ankét
46. nemzetközi mezőgazdasági szemle
47. szovjet katalóguskiáltítás
48. tudományos tanácskozás pécsett
49. baranya megyei mozgássérültek egyesülete
50. répa-műtrágya
51. benini párt- és kormányküldöttség érkezett hazánkba
52. a benini népi köztársaság
53. szakszervezeti tárgyalások
54. ki látta?
55. távirat
56. filmbemutató
57. elhunyt krémer Istvánná
58. magyar alelnök
59. hadseregek filmfesztiválja 
/mti/

1978. szeptember 12.

18.15 rj — 38—
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a
az

61 . üdvözlő távirat
62. időjárásjelentés
63. az osztrák közlekedésügyi miniszter budapesten
64. trethon ferenc hazaérkezett
65. hirjegyzék 
/mti/

21.20 rj
M

-vége-

készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a főszerkesztő: bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztette: halasi györgy, Izsák erika dosztányi Imre

-

-40i'V7
:* ' HHF

szerda

bb 1c őszí csúcsforgalom 
i kf/tr um sl di

cukorrépaszállítás vasúton, közúton 
1978. szeptember 13.

/folyt.öv./
1

- ' -

*
-5Z *

43

81
-

4

B

*

bb. 64. trethon ferenc hazaérkezett Ulánbátorból 
s/sl/rj di 1978. szeptember 12.

kedden hazaérkezett a trethon ferenc munkaügyi miniszter 
vezette szakoktatási küldöttség, amely a szocialista országok álla­
mi szakoktatási szervei vezetőinek vii. értekezletén vett részt 
Ulánbátorban, /mti/

-

bb. 65. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától zárá­
sig

1978.szeptember 12.rj di

rnmtm.r ÍZ;Mfcrh
m

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest I., .Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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